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Textaufgaben: Frage und Antwort
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Im Lager befinden sich 16 Wassermelonen. Es werden immer 2 zusammen in Netze verpackt.
Frage: Wie viele Netze entstehen?

Rechnung:
Antwort: Es entstehen Netze.

2.
Sebastian hat auf seiner Geburtstagstorte 8 Kerzen. Jeder seiner Gdaste bekommt ein Stiick
mit Kerze.

Frage: Wie viele Gdste hat Sebastian?

Rechnung:
Antwort: Sebastian hat Gaste.

Georg grillt fir sich und seine 5 Freunde Hamburger. Jeder isst 3 Burger.
Frage: Wie viele Hamburger grillt Georg insgesamt?

Rechnung:
Antwort: Georg grillt Hamburger.

4.

Die Lehrerin spendiert jedem ihrer Schiiler 2 Eis. Die Klasse hat 14 Schiiler.
Frage: Wie viele Eis muss die Lehrerin insgesamt spendieren?

Rechnung:
Antwort: Die Lehrerin muss Eis spendieren.

5.
In einem Brotchen befinden sich 3 Wiirstchen. Walter isst 3 Brotchen.
Frage: Wie viele Wiirstchen hat er nun gegessen?

Rechnung:
Antwort: Walter hat Wiirstchen gegessen.
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